

## **Addendum 3 (8-2-17): Questions**

### **Request for Proposals (RFP) Eden Prairie Garage Floor Repairs**

This Addendum 3 answers questions asked to SWT about the project via email.

#### **Question 1**

Would contractors have full access to the site during the construction?

#### **Answer**

Contractors would have full access to the area in the repair documents. Building hours are 5am to 11pm Monday thru Friday.

#### **Question 2**

Is there a loading dock or access other than stairs to that lower level?

#### **Answer**

There is an interior set of stairs that lead to the construction area. Door I by the loading dock leads to stairs that take you to the basement of the construction area.

